■内幕

总局施压 物美价廉

本月23日,多曼正 式与中国女足分手,5天 后, 法国女人伊丽莎白就 立刻与中国女足牵手,如 此快的速度绝对算是一个 奇迹, 为什么这次中国足 协能够有如此的高效率? 原因来自两方面,一是总 局领导施压,二是伊丽莎 白此前从来没有参加过奥 运会,她有一种奥运情结, 伊丽莎白没有漫天要价, 合同签到北京奥运会,10 个月时间,她的薪水甚至 100 万人民币都不到。

总局震怒密令速办

多曼离开,足协主席 谢亚龙招来了"干夫所 指",总局领导在这个事 情上相当震怒,因为在此 之前,总局要求足协要留 住多曼,可惜足协办事不 力。这段时间,恰逢城市 运动会,总局领导都在武 汉考察,等于也给了谢亚 龙喘息的机会,一位圈内 人士告诉记者,"总局方 面曾有人暗示谢亚龙,必 须在本周内搞定,否则等 领导下周全部回来了,后 果恐怕很严重。

深谙其道的谢亚龙 行动神速,23 日让李飞 宇象征性地通过电话征 求了一下马元安、商瑞华 两位老帅的意见后,24日 迅速责成外事部向伊丽 莎白发出邀请函,与此同 时,通过越洋电话和传真 与伊丽莎白进行密切谈 判,以"双管齐下"的方 式压缩选帅时间。而且谢 亚龙还与法国女人直接 进行了通话,让她上周内 来华,经过几天的努力, 法国女人终于点头,并在 上周六前赶到了北京。

中国帮她圆梦奥运

伊丽莎白在越洋谈 判里的表现却让中方欣 慰,一方面是因为法国单 身女人对工作更加敬业。 "伊丽莎白对职位极其 渴望,谈判中对未来中国 女足热身对手、教练权限 的关注,远胜于对金钱和 假期的要求。"某官员告 诉记者。除此之外,法国 女人还有一种奥运情结, 因为她与足球打了 28 年 交道,但从来没有参加过 奥运会,这成了她最大的 遗憾,能够执教中国也等 干圆了她的奥运梦。

或许正是这个原因, 法国女人在薪水问题上, 并未因"紧急救火"而"哄抬物价",月薪在1.2 万美金之内,不仅远远低 于外界猜测,甚至还不及 多曼斯基。任期从今年 10 月末到 2008 年 8 月 末(即奥运会结束)。如 此算来, 法国女人 10 个 月的总工资被控制在百 万人民币之内,这让银根 紧缩的中国足协捡了个 大便宜。 特派记者 吕远 (快报北京电)

■资料

伊丽莎白出生于 1963年。球员时代,伊丽 莎白曾7次拿过法国联赛 冠军, 在法国国家队效力 8年并曾担任队长。

1997年至2007年2 月,伊丽莎白担任法国女 足主帅,世界排名一度列 第五,但由于法国队在本 届世界杯预选赛中被英 格兰淘汰,法国足协今年 2月宣布其下课。







这几天,北京的天气不太好,不过昨天却出了太阳,女足选帅工作在这一天也宣告结束。昨天 下午,中国足协在北京召开新闻发布会,之前的大热门伊丽莎白突然坐在了记者面前,而昨天中 午,法国女人已经与中国足协签订了工作合同,她将带领中国女足征战北京奥运会。昨天的新闻 发布会,面对媒体,伊丽莎白敞开了心扉……

和中国足协签约 成中国女足新帅

伊丽莎白:我爱中国

"我有预感我会回来"

穿着一身中国女足 的队服, 戴着黑边眼镜, 法国女人的到来让在场 的记者有些惊讶,因为之 前媒体纷纷猜测,伊丽莎 白今天才能抵达中国,没 想到伊丽莎白上周五就 已经到了中国,并在昨天 中午与中国足协签订了 工作合同,速度之快,就 连伊丽莎白自己也感到 些许意外。当然,这对双 方来说或许都是件好事。 "大家好!"这是伊

丽莎白的开场白,用中文 说的,她的脸上洋溢着笑 容,法国女人显然是有备 而来。"今天对我来说是 很难忘的一天,我很荣幸 能够在这里和大家见面, 成为中国女足新一任主 "伊丽莎白说道,就 -个月前她就到过中 国,当时她是国际足联技 术考研小组的一员,来观

摩女足世界杯比赛,也许 是巧合, 小组赛期间,她 就在武汉赛区,观看了中 国女足的比赛。"在世界 杯比赛期间,我观看了 中国与巴西、挪威的比 赛,特别是中国对挪威 的那场球给我留下了深 刻的印象。女足世界杯 在中国举行,中国在组 织方面的能力,以及中 国的媒体,还有中国的

莎白从上海飞回了巴黎, 她甚至有点依依不舍,

观众对女足的重视程度 都让我感到非常震惊。 伊丽莎白告诉记者,这 也是她愿意来中国工作 的重要原因。 世界杯结束后,伊丽

" 当我从上海离开中国 时,我从飞机上往下看, 我对自己说我会再回来, 但是我没想到会这么快 就回来。"伊丽莎白说道。

"我与中国非常有缘"

"我爱中国,我爱中国 人民。"这是伊丽莎白说的 最动情的一句话,她一直都 说自己与中国很有缘,原因 之一,伊丽莎白的家族与中 国有一些关系,"我的外 公、外婆他们有一点蒙古族 的血统,也许因为这个关 系,所以我特别爱中国。

其实,中国女足的很多 老将对伊丽莎白也不陌生 2003年2月下旬,马良行 带队征战阿尔加夫杯,曾经 在法国停留数日,包括李 洁、毕妍、曲飞飞等球员都 在队中。女足当时下榻在法 国著名的克莱枫丹训练基 地,而伊丽莎白就在那里工 作,她与中国女足的球员教 练见过面, 在毕妍的印象 中, 法国女人非常好学,而 且谦虚,"那时候我们每次 训练, 伊丽莎白都会来看, 并不停地拿笔记着什么,而 且还经常通过翻译与马指 "毕妍告诉记者。



伊丽莎白曾担任法国队主帅

2005年年底, 伊丽莎 白曾带领法国女足参加广 州四国赛,当时法国 0:1 输 给了中国,记者曾亲历现 场,当时输了球的伊丽莎 白显得非常大度, 她夸赞 中国女足是一支非常好的 队伍, 甚至公开赞誉了前 锋韩端。一年多时间过去 了, 伊丽莎白最大的变化 就是戴上了眼镜。

"奥运会力争拿奖牌"

作为国际足联的技术 代表,伊丽莎白一直都在关 注着中国女足, 在她看来, 中国女足非常有潜力,"在 前一任教练多曼的带领下, 中国女足在不断地进步。我 会尽我的全部力量带领中 国女足取得最好的成绩。为 了能够全力以赴地工作,我 带了两名助手,一名是体能 教练,一名是助理教练,她 们跟我在一起也合作很多 年了,她们的能力我充分信 任。我对中国女足非常有信 心,中国女足的队员们有很 大的潜力,而且中国女足的 打法和法国很相似,偏重于 技术。我相信团队,团队很 重要。 伊丽莎白告诉记 者,此前,多曼似乎对中方 教练不太满意,伊丽莎白则 明确表态,届时女足肯定需 要中方教练,"中国教练对 中国的国情各方面情况更 了解,我要把工作做得更 好,就需要他们的帮助。我 想,想要成功,是各方力量 集中在一起努力才能得到 的结果。"

众所周知,中国女足在

奥运会上的目标是前三,这 次与法国人签约,足协没有 在指标上让步,伊丽莎白心 里自然很清楚,她坦言, "我的工作首先是在现有

的情况下让队伍能够不断 地提高、进步。目前的中国 女足是一支年轻的队伍,刚 才我也提到了,在奥运会上 我们每个人希望的都是能 够获得奖牌,我们也不例外。 但是每个项目都只有三块奖 牌,大家参加奥运会都希望 能获得这几块奖牌, 我们会 尽我们的全力来争取。

对于中国女足存在的 问题, 伊丽莎白说,"我观 看了中国女足的比赛,我认 为她们在技术、防守、传球、 控制节奏方面,以及在战术 的运用方面都需要不断加 强。现在的中国队和世界前 4 名——德国、巴西、美国、 挪威相比还是有差距的。所 以从现在开始,我们就要有 计划地加强队员的个人能 力,重点是,帮助她们提高 个人的耐力和力量。

特派记者 吕远 (快报北京电)

■声音

孙雯(前中国女足球员):时间已经不多了,希望伊 丽莎白能与球队尽快度过磨合期,在世界杯前尽快取

马良行(前中国女足主帅):她是一位对工作非常 敬业的教练,而且带领法国所取得的成绩也是有目共 睹的。留给她的时间虽然不多,但只要她努力了,就不

曼联取八连胜

连续四场比赛进四球

快报讯 上届冠军曼联北 京时间昨晨在英超联赛中,主 场 4:1 大胜米德尔斯堡, 赢 得英超八连胜。这是曼联连续 4场比赛攻入4球,平了他们 百年前创下的一项纪录。切尔 西风头更劲,主场6:0 重创 排名第三的曼城,平了他们英 超最大获胜比分纪录。

曼联本赛季的葡萄牙新 人纳尼开赛 3 分钟便一脚远 射首开纪录,虽然米德尔斯堡 3分钟后将比分追平,不过鲁尼 上半场结束前再次确立曼联领 先优势,这是他在最近7场比赛 中攻入的第8个进球。曼联本 赛季另一位新人、阿根廷球星特 维斯下半场连下两城,帮助曼联 在连续第 4 场比赛中攻入 4 球,曼联上一次出现这种势头 还是在 1907 年。

查尔顿三连败

郑智三次射门被扑出

快报讯 在北京时间前晚 结束的一场英冠联赛中,查尔 顿主场 0:1 负于副班长女王 公园巡游者,惨遭三连败。郑 智连续第10轮首发,并得到 全场首次机会,但他的铲射 被门将封堵。此后,查尔顿中 卫索杰头球击中门框。第35 分钟,郑智禁区前沿大力抽 射又被门将扑出。下半场,郑 智禁区内凌空被门将没收, 巡游者中场罗兰兹主罚点球 击中门柱。此后,波尔德射人 唯一讲球。

赛后,查尔顿主帅帕杜认 为球员们现在确实缺乏信心, 他们不是很有信心,体能情 况似乎也不是很好,其实他们 在训练中练得很刻苦,但是到 了场上却跑不动。应该说前面 连输两场,他们的自信心遭受 了打击。

尤文先赢后输

下半场被判两个点球

快报讯 北京时间昨晨, 意甲第9轮开战,尤文图斯客 场 1:3 负于那不勒斯。下半 场一开始,皮耶罗打破僵局, 但那不勒斯中场球员个人突 破扳平,特雷泽盖头球击中门 柱后, 尤文被连判两个点球, 均由多米齐操刀命中,但两个 点球都有值得商榷之处。

被判两个点球,而且都是 值得商榷的判罚,这让尤文图 斯输得很不甘心,而对于重返 意甲的尤文来说,有一个更严 重的问题在困扰着他们,在电 话门事件后,尤文图斯成了意 甲裁判们最关注的球队、《全 体育》曾经用"使用精准瞄准 器"来形容裁判对于现在尤 文图斯的判罚。

梅西住宅失窃

警方还没有锁定嫌犯

新华社布宜诺斯艾利斯 10月27日奥运专电(记者 冯俊扬 宋洁云) 据阿根廷 《奥莱报》27日报道,目前 效力于巴萨的阿根廷球星梅 西位于巴塞罗那郊区的住宅 26 日遭小偷洗劫, 丢失了大 量价值不菲的物品。梅西为 此心情沮丧。

报道说,梅西最近刚刚和 家人搬到位于巴塞罗那郊区 的卡斯特尔德费尔斯,好几名 巴萨的球员都在那里安家。不 料乔迁新居的喜悦还未散尽, 新家就遭遇了盗窃。

据悉,梅西的家人已向 当地警方报案。目前警方还 没有锁定任何嫌犯,调查仍 在进行中。

